Bapuant Ne 62

IIpu BBINONHEHHU 3aJaHUN C KPATKHM OTBETOM BIIMIIMTE B IOJIE JUIL OTBETa HUQDY,
KOTOpas COOTBETCTBYeT HOMEpy NpaBHIBHOTO OTBETa, WM YHCIO, CIIOBO,
HOCJIeOBAaTEeNbHOCT, OykB (cioB) mnum 1udp. OTBET ciemyeT 3amuchiBaTh 0e3
Mpo6eToB M KaKUX-TUO0 JOMOTHUTENBHBIX CHUMBOJIOB. JIpOOHYIO YacTb OTAENSHTE OT
LENION NECSTUYHOMN 3anaToi. ENqMHULIBI N3MEpEHuil M1caTh He Hy>KHO.

Ecnu BapUaHT 3ajaH YYUTEJIEM, Bbl MOKETE BIIMCATh WU 3arpy3UTh B CUCTEMY OTBEThL
K 3aJaHusIM C pPasBEPHYTBIM OTBETOM. VYaurenb YBUIOUT PE3YIbTAThl BBIIIOJTHCHUA
3aJJaHUK C KpaTKUM OTBETOM M CMOKET OLCHUTH 3arpy’KCHHBIE OTBETHI K 3a/laHUSAM C
Pa3BEPHYTBIM OTBETOM. BricTraBneHHBIC yaureiaeMm Oas OTO6paS}ITCH B Bamei
CTAaTUCTHKE.
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. YKa)XUTe BEPHOE PaBEHCTBO:

a) x=1ogs5=0
6) x=1logs5 =25
B) x =logs5=35
r) x=logs5=1

2. OcHoBaHUEM NPAaBUIBHOU YETHIPEXYTONbHON MUPaMUABL SBIACTCA:
a) mapajuieIorpaMM
6) TPSIMOYTONBHUK

B) KBagpaT
r) Tpareuus

3. Breruucnure: \ﬁ . \3/21
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. Pemmre nepasenctso: 5+ 52 > 126.
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. Ecmu cos (E—l—a) =—-0,8u ) <0 < T, TO COSQL = ....

6. B MUWJIMHAPE MapauIeJIbHO €ro OCHU Ha paCCTOSIHUU 6 cM OT Hee IIPOBEJCHO CE-

4YeHHe, UMerolee GopMy KBajpara Iuiomansio 64 cM2. Haiimure paguyc ocHOBaHHS
LUTHHIpA.

7. Pemmre ypasuernne Vx> —4x+3=+/1—x.

8. Haiinute a u b B 3amucn dopmynsr dynkumu y = log, (x — b), ecou usBectHO,
uto rpadux Gynkuun npoxoaut yepes touku A(5;2), B(2;0). Hocroiite 30T rpa-

¢duk.

9. BoIsicHHTE, CKOJILKO KOPHEN UMEET ypaBHEHHE COS2X -+ sin®x = cosx na npo-
MexyTke ot -100° go 100°.

10. O6bvem TpeyronpHOi nmupamunsl SABC ¢ ocHoBanueM ABC u BbIcoTOI SO
paseH V. Touka §; — cepefyHa BBICOTHI NUpaMubl, BM — MenuaHa TPEeyroabHHKa

ABC. Haiinute o6beM nupamunl S;ABM.
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